

Granturi pentru digitalizarea universităților

Titlul proiectului: „Transformarea digitală a Universității Româno-Americane în vederea pregătirii studenților pentru profesiile digitale ale viitorului”, Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) – Granturi pentru digitalizarea universităților

Componenta 15 – Educație, Reforma 5 - Adoptarea cadrului legislative pentru digitalizarea educației

Investiția 16: Digitalizarea universităților și pregătirea acestora pentru profesiile digitale ale viitorului

Contract nr. 14031/16.09.2022

Cod proiect: 1185941396

Nr. Înreg. 508/14.01.2025

Aprobat,

Rector

Prof. Univ. Dr. Costel Negricea

RAPORT PROCEDURĂ DE ACHIZIȚIE

Dotarea cu infrastructură digitală - Sistem video, analiză, tehnologie AI

Referințe:

Titlul proiectului	„Transformarea digitală a Universității Româno-Americane în vederea pregătirii studenților pentru profesiile digitale ale viitorului”, Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) – Granturi pentru digitalizarea universităților Componenta 15 – Educație, Reforma 5 - Adoptarea cadrului legislative pentru digitalizarea educației Investiția 16: Digitalizarea universităților și pregătirea acestora pentru profesiile digitale ale viitorului
Contract de finanțare:	Contract nr. 14031/16.09.2022
Cod Proiect	1185941396
Procedura aplicată:	Procedură competitivă conform prevederilor Ordinului nr. 372/2024 privind aprobarea modalității de derulare a procedurii de achiziție pentru atribuirea contractelor de furnizare de produse, prestare de servicii, execuție de lucrări finanțate din fondurile externe nerambursabile și rambursabile aferente Mecanismului de redresare și reziliență, alocate prin Planul național de redresare și reziliență, aplicabilă beneficiarilor privați care nu au obligația respectării prevederilor legale aplicabile în domeniul achizițiilor publice, precum și a listei utilizate pentru verificarea achizițiilor derulate de aceștia.
Anunț procedură:	Platforma https://proiecte.pnrr.gov.ro Website: www.rau.ro – secțiunea PNRR
Obiectul contractului:	Dotarea cu infrastructură digitală - Sistem video, analiză, tehnologie AI
Termen limită depunere oferte:	14.01. 2025 ora 12.00 (termen limită transmitere parole: 14.00)
Cadrul legal aplicabil:	Ordinul nr. 372/2024 privind aprobarea modalității de derulare a procedurii de achiziție pentru atribuirea contractelor de furnizare de produse, prestare de servicii, execuție de lucrări finanțate din fondurile externe nerambursabile și rambursabile aferente Mecanismului de redresare și reziliență, alocate prin Planul național de redresare și reziliență, aplicabilă beneficiarilor privați care nu au obligația respectării prevederilor legale aplicabile în domeniul achizițiilor publice, precum și a listei utilizate pentru verificarea achizițiilor derulate de aceștia.

Având în vedere că până la data limită stabilită pentru depunerea ofertelor, respectiv 14 ianuarie 2025, ora. 12.00, **NU au fost depuse oferte în cadrul procedurii, Comisia de evaluare stabilește PRELUNGIREA TERMENULUI DE DEPUNERE A OFERTELOR.**

În susținerea Deciziei de prelungire a termenului de depunere a ofertelor sunt luate în considerare aspecte precum: (i) natura și specificul produselor care se intenționează a fi achiziționate; (ii) situația că nu au fost identificate riscuri privind ofertarea, respectiv livrarea și că acestea sunt identificabile în cadrul pieței de profil; (iii) necesitatea de achiziționare a sistemului video, analiză, tehnologie AI ca parte componentă a implementării Proiectului.

Având în vedere aspectele indicate se stabilește prelungirea termenului până în data de **27 ianuarie 2025, ora 12.00**

Concluzii Raport atribuire procedură

Membrii Comisiei de evaluare stabilesc următoarele:

- **Prelungirea termenului de depunere a ofertelor în cadrul procedurii până în data de 27 ianuarie 2025, ora 12.00;**
- **Toate celelalte cerințe minimale și obligatorii, precum și informații privind depunerea ofertelor se mențin în integralitate;**
- **Toate informațiile cuprinse în cadrul platformei <https://proiecte.pnrr.gov.ro> privind procedura competitivă, precum și în cadrul website-ului www.rau.ro – secțiunea PNRR urmează a fi modificate în consecință prin publicarea unui anunț tip erată.**

Comisia de evaluare,

Nr. ctr	Nume și prenume	Rolul în cadrul Comisiei de evaluare	Semnături
1	Alexandru Tăbușcă	Președinte cu drept de vot	
2	Eugen-Gabriel Garais	Membru	
3	Liviu-Andrei Troacă-Luchici	Membru	